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1. Worum geht es? 

Der Schutz deiner persönlichen Daten ist uns ein grosses Anliegen. Wir informieren dich in dieser 

Datenschutzrichtlinie transparent und verständlich darüber, welche Daten wir über unsere Kanäle sammeln 

und wie wir damit umgehen. 

Diese Datenschutzrichtlinien informieren dich darüber, wie und wann der Verein Sportsparadise Team 

(nachfolgend „Sportsparadise Team“ oder „Wir“) personenbezogene Daten, die du uns zur Verfügung stellst 

oder die wir aus anderen Quellen sammeln können, sammelt und verarbeitet. Dies umfasst die Art und Weise, 

mit der du mit uns interagierst, einschliesslich per Post, per E-Mail, per Telefon, über die Website 

www.sportsparadise.ch und sportsparadiseteam.ch, den Sportsparadise Team Shop, über die 

Vereinssoftware Clubdesk (Mitgliedsverwaltungs-Tool) oder über soziale Netzwerke, sowie bei 

Veranstaltungen. „Personenbezogene Daten“ bedeuten alle Informationen, die sich auf eine identifizierte oder 

identifizierbare natürliche oder juristische Person beziehen. 

2. Wer ist für die Verarbeitung deiner personenbezogenen Daten verantwortlich? 

Sportsparadise Team ist die Inhaberin der Datensammlung (verantwortlich für das Bearbeiten) für die von 

diesen Richtlinien betroffenen personenbezogenen Daten. Der Sitz befindet sich c/o Impact Hub, Spitalgasse 

28, 3011 Bern.  Sportsparadise Team kann per E-Mail unter team@sportsparadise.ch kontaktiert werden. 

Sportsparadise Team ist ein Verein nach Schweizer Recht. 

3. Welche personenbezogenen Daten sammeln wir und zu welchem Zweck? 

3.1  Wenn du eine Mitgliedschaft beantragst 

Wenn du eine Mitgliedschaft (umfassend auch Gönnerschaften) bestellst, verarbeiten wir die persönlichen 

Daten, die du uns zur Verfügung stellst oder die dich betreffen. Diese persönlichen Informationen umfassen 

deinen vollständigen Namen, deine Post- und E-Mail-Adresse und deine Telefonnummer(n), Geburtsdatum, 

Geschlecht, Sprache.  Diese persönlichen Daten werden verarbeitet, um dich zu identifizieren, Kontakt mit dir 

aufzunehmen, Dienstleistungen zur Verfügung zu stellen und die Teilnahme an Vereinsaktivitäten zu 

ermöglichen sowie in Deinem Auftrag Leistungen bei Dritten zu beziehen (zum Beispiel Verbandslizenzen). 

3.2. Wenn du uns kontaktierst oder wenn du ein Profil auf unserer Website erstellst 

Wenn du mit uns kommunizierst (zum Beispiel per E-Mail, Briefe, Anrufe), oder wenn du ein Profil in unserer 

Vereinssoftware Clubdesk oder im Sportsparadise Team Onlineshop erstellst, können wir die 

personenbezogenen Daten sammeln, die du mit uns austauschst. Diese personenbezogenen Daten können 
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deinen vollständigen Namen, deine Post- und E-Mail-Adresse und deine Telefonnummer(n), Geburtsdatum, 

Geschlecht, Sprache, Status (aktiv, passiv oder lizenziert), Funktion, Mitgliedsummer, Sportergebnisse, usw. 

einschliessen. Diese personenbezogenen Daten werden erfasst, um auf deine Anfragen zu antworten und dir 

die Dienste bereitzustellen. 

3.3. Bei der Registrierung für den Newsletter 

Du kannst dich für unseren Newsletter anmelden. Wir werden nach deiner E-Mail Adresse, deinem Vor- und 

Nachnamen und deiner Sprache und optional nach dem Namen deines Clubs fragen. Wir verarbeiten diese 

personenbezogenen Daten, um die an dich zugesandten Informationen zu personalisieren und besser auf deine 

Interessen auszurichten. Bei der Registrierung gibst du uns die Erlaubnis, die eingegebenen 

personenbezogenen Daten für den Versand von regelmässigen Newsletter zu verarbeiten. Du kannst dich vom 

Newsletter jederzeit abmelden, indem du uns unter team@sportsparadise.ch kontaktierst oder den Link am 

Ende jedes Newsletters verwendest. Auch im Falle der Abmeldung können wir weiterhin nichtkommerzielle 

Informationen an die Mitglieder senden. 

3.4. Bei der Benutzung der Website 

Bei der Benutzung der Website können wir die folgenden persönlichen Daten erheben: 

 – Informationen zur Benutzung unserer Website, einschliesslich deinen Benutzernamen und Passwort sowie 

alle Informationen, die du mit uns teilst oder auf unserer Website eingeben kannst 

– Technische Daten, einschliesslich die IP-Adresse (Internet Protocol), die zur Verbindung deines Computers mit 

dem Internet verwendet wird, den Typ des verwendeten Mobilgeräts, eine eindeutige Geräte-ID (z. B. die IMEI-

Nummer deines Telefons, die MAC-Adresse der drahtlosen Netzwerkschnittstelle oder die von dem Gerät 

verwendete Mobiltelefonnummer) 

– Deine Standortinformationen. Diese personenbezogenen Daten werden durch Cookies und ähnliche 

Technologien gesammelt, deren Verwendung in Artikel 5 in diesen Richtlinien geregelt ist. 

3.5. Bei der Benützung eines sozialen Netzwerks 

Wenn du ein soziales Netzwerk eines Drittanbieters (wie Facebook, WhatsApp, YouTube, LinkedIn, Instagram, 

Strava usw.) berechtigst, personenbezogene Daten mit uns zu teilen, erhalten wir möglicherweise 

personenbezogene Daten, die du öffentlich im sozialen Netzwerk teilst, die Teile deines Profils sind oder die 

das soziale Netzwerk berechtigen zu teilen (z.B. deinen Namen, E-Mail-Adresse, Geschlecht, Profilbild, Freunde 

oder Kontaktliste, Vorlieben, usw.). Wir werden ausserdem personenbezogene Daten über dein Profil erhalten, 

wenn du eine Funktionalität eines sozialen Netzwerks nutzt, die in der Website integriert ist oder wenn du mit 

uns über ein soziales Netzwerk interagierst. Du musst dich jederzeit der Benutzungsbedingungen und der 

Datenschutzrichtlinien bewusst sein, die für alle soziale Netzwerke gelten und die in deren alleiniger 

Verantwortung liegen. Diese personenbezogenen Daten werden gesammelt, um deine Erfahrung zu 
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personalisieren und zu verbessern und um dich über Angebote und Neuigkeiten, die dich interessieren 

könnten, zu informieren. 

3.6. Wenn du Teil eines Sportsparadise Leistungssport-Team bist 

Wenn du Teil eines Sportsparadise Leistungssportteam bist, können wir zusätzliche personenbezogene Daten 

wie Gesundheits- und Leistungsdaten erfasst werden. Diese personenbezogenen Daten werden einschliesslich 

zum Zweck der Organisation und Anpassung von Trainings, Reisen, Pflege, und der Informationen 

deiner  Ergebnisse und unserer Aktivitäten usw. verarbeitet. 

3.7. Personenbezogene Daten, die wir von anderen Quellen erhalten 

Mit deiner Zustimmung erhalten wir möglicherweise personenbezogene Daten von deinem Club, Trainern, 

Wettkampforganisatoren oder anderen Partnern. Diese persönlichen Informationen können deinen 

vollständigen Namen, deine Post- und E-Mail-Adresse und deine Telefonnummer(n), Geburtsdatum, 

Geschlecht, Sprache, Status (aktiv, passiv oder lizenziert), Funktion (Präsident, Trainer, Kassierer, usw.), 

Mitgliedsnummer, Diese personenbezogenen Daten werden insbesondere verarbeitet, um mit dir zu 

kommunizieren, deine Registrierung abzuschliessen, die Mitgliedschaften zu verwalten sowie für die 

Organisation von Veranstaltungen. 

3.8. Mitteilungen für Marketingzwecke 

Wenn wir deine E-Mail-Adresse haben, können wir dir Mitteilungen zu Marketingzwecken senden, 

insbesondere auch solche der Sportsparadise Switzerland AG, es sei denn, du hast dies bei der Registrierung 

des Sportsparadise Team Newsletters abgelehnt. Du kannst den Versand von Marketing-Mitteilungen per E-

Mail (team@sportsparadise.ch) jederzeit annehmen oder ablehnen. 

4. Wie lange speichern wir deine personenbezogenen Daten? 

Wir speichern personenbezogene Daten nur so lange, wie dies erforderlich ist, um die einzelnen Zwecke, zu 

denen die Daten erhoben wurden, zu erfüllen. Daten, die wir bei deinem Besuch auf unserer Website 

speichern, werden während zwölf Monaten aufbewahrt. Eine Ausnahme gilt für Analyse- und Trackingdaten, 

welche länger aufbewahrt werden können. 

Vertragsdaten speichern wir länger, da wir dazu durch gesetzliche Vorschriften verpflichtet sind. Wir müssen 

insbesondere geschäftliche Kommunikation, geschlossene Verträge und Buchungsbelege bis zu 10 Jahren 

aufbewahren. Soweit wir solche Daten von dir nicht mehr zur Durchführung der Dienstleistungen benötigen, 

werden die Daten gesperrt und wir verwenden sie nur noch für Zwecke der Rechnungslegung und für 

Steuerzwecke. 

5. Einbinden von Inhalten 

a.     Einbinden von Inhalten 

Wir binden die folgenden Inhalte der nachfolgend genannten Anbieter auf unserer Webseite ein: 



• Standortangaben via Google Maps; 

• Videos von Youtube 

 

Wie funktioniert die Einbindung? 

• Standortangaben: Zum Zweck der Nutzung der Funktionen von Google Maps wird Ihre IP-Adresse 

gespeichert. Diese wird in der Regel an einen Server von Google in den USA übertragen. Wir haben keinen 

Einfluss auf diese Datenübertragung. Für mehr Informationen vgl. die Datenschutzerklärung von Google 

• Videos: Die Einbindung erfolgt über ein Plug-In. Sobald Sie eine mit einem Plug-In ausgestattete Seite 

von uns besuchen, wird eine Verbindung zu den Servern von YouTube aufgebaut. Den Servern wird mitgeteilt, 

welche unserer Unterseiten von Ihnen besucht wurde. Für mehr Informationen vgl. die Datenschutzerklärung 

von Google. 

 

Weshalb dürfen wir diese Inhalte einbinden? 

Die Nutzung von Google Maps erfolgt im Interesse einer ansprechenden Darstellung unserer Online-Angebote 

und an einer leichten Auffindbarkeit der von uns auf der Webseite angegebenen Orte. Darin liegen auch unsere 

berechtigten Interessen. 

Wir binden Inhalte über Youtube ein, um unser Angebot einem breiteren Publikum zugänglich zu machen. 

Darin liegen unsere berechtigten Interessen. 

Welche Informationen teilst du mit den Anbietern? 

Solltest du in einem Nutzer-Account eines Anbieters eingeloggt sein, würdest du es diesem Anbieter allenfalls 

ermöglichen, dein Surfverhalten direkt deinem persönlichen Profil zuzuordnen. Wir weisen darauf hin, dass wir 

keine Kenntnis vom konkreten Inhalt der übermittelten Daten sowie deren Nutzung erhalten. 

Wenn du nicht wünschst, dass dieser Anbieter den Besuch unserer Seiten deinem Nutzerkonto zuordnen kann, 

logge dich bitte aus deinem jeweiligen Benutzerkonto vor der Nutzung unserer Webseite aus. 

b.     Verwendung von Social Media Plug-Ins 

Wir nutzen Social Media Plug-Ins von: 

• Facebook 

(Für mehr Informationen vgl. die Meta Privacy Policy sowie die nachfolgende Übersicht über die Plug-Ins) 

• Instagram 

(Für mehr Informationen vgl. die Meta Privacy Policy) 

• LinkedIn 

(Für mehr Informationen vgl. die LinkedIn Privacy Policy) 

•   Whatsapp 

(Für mehr Informationen vgl. die WhatsApp Privacy Policy) 
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•  Zwift 

(Für mehr Informationen vgl. die Zwift Privacy Policy) 

•  Strava 

(Für mehr Informationen vgl. die Strava Privacy Policy) 

 

Weshalb dürfen wir Social Media Plug-Ins verwenden? 

Wir verwenden Social Media Plug-Ins, um unser Angebot einem breiteren Publikum zugänglich zu machen. 

Darin liegen unsere berechtigten Interessen, die als Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung dienen. 

Welche Informationen teilst du mit uns? 

Wir weisen darauf hin, dass wir keine Kenntnis vom Inhalt der übermittelten Daten sowie deren Nutzung an 

den Social Media Dienst erhalten. 

Wie kannst du die Datenerfassung verhindern? 

Wenn du nicht wünschst, dass der Social Media Dienst den Besuch unserer Seiten deinem Nutzerkonto 

zuordnen kann, logge dich bitte aus deinem jeweiligen Benutzerkonto vor der Nutzung unserer Webseite aus. 

Du kannst das Laden der Plug-Ins auch mit Add-Ons für deinen Browser komplett verhindern, bspw. mit 

dem Skript-Blocker „No-Script“. 

 c.      Cookies 

Wie funktionieren Cookies? 

Unsere Webseite verwendet Cookies. Bei Cookies handelt es sich um Textdateien, die mit Hilfe des Browsers 

auf dem Betriebssystem deines Gerätes abgelegt werden, wenn du unsere Webseite aufrufst. Cookies richten 

auf deinem Rechner keinen Schaden an und enthalten keine Viren. 

Welche Cookies verwenden wir? 

Die Typen von Cookies (einschliesslich derjenigen unserer Zulieferanten), die wir auf unserer Website 

verwenden, und die Zwecke, für die sie verwendet werden, lauten wie folgt: 

Kategorie Nr. 1: die Cookies, die unbedingt notwendig sind 

Diese Cookies sind für dich unerlässlich, um auf unserer Website zu navigieren und ihre Funktionen zu nutzen. 

Ohne diese Cookies können viele Elemente unserer Website blockiert und/oder nicht richtig funktionieren. Wir 

verwenden diese Cookies, um dir den Zugriff auf die Dienste zu ermöglichen, die wir auf unserer Website 

anbieten.  

Kategorie Nr. 2: die Leistungs-Cookies 

Diese Cookies sammeln Informationen über die Art und Weise, wie du oder andere Benutzer unsere Website 
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nutzen, z.B. welche Seiten sie am häufigsten besuchen und ob sie Fehlermeldungen von Webseiten erhalten. 

Wir verwenden diese Cookies, um die Effizienz und Benutzerfreundlichkeit unserer Website zu bewahren und 

um zu wissen, wie diese genutzt wird. In den meisten Fällen sammeln diese Cookies keine Informationen, die 

den Benutzer identifizieren. 

Kategorie Nr. 3: Funktionelle Cookies  

Diese Cookies ermöglichen unserer Website, sich an die von deinen getroffenen Entscheidungen zu erinnern 

(z.B. deinen Benutzernamen, deine Sprache oder die Region, in der du dich befindest) und können auch dazu 

verwendet werden, die von dir angeforderten Dienstleistungen bereitzustellen. Wir verwenden diese Cookies, 

um die Effizienz und Benutzerfreundlichkeit unserer Website zu gewährleisten und dir eine reibungslose 

Browser-Erfahrung zu bieten. 

Kategorie Nr. 4: Targeting- und Werbung-Cookies 

Diese Cookies werden verwendet, um die Benutzer unserer Website besser zu kennen, deinen Inhalt 

anzupassen, Statistiken über die Benutzung unserer Website zu erstellen und dir, basierend auf dem Interesse 

an unseren Dienstleistungen, die du während deines Besuchs auf unserer Website gezeigt hast, angepasste 

Werbung auf Websites von Dritten zu zeigen. In einigen Fällen ermöglichen uns diese Cookies, Anzeigen 

bereitzustellen, die besser zu dir und deinen Interessen passen.  Du kannst diese Cookies jederzeit durch die 

Einstellungen deines Browsers ablehnen. 

Von Dritten herausgegebene Cookies 

Wir können auf unserer Website Computerapplikationen von Drittanbietern hinzufügen, mit denen du Inhalte 

auf unserer Website mit anderen Personen teilen kannst oder anderen Personen deine Ansichten oder 

Meinungen zu unseren Inhalten mitteilen kannst. Die Ausgabe und Verwendung von Cookies durch Dritte 

unterliegt den Datenschutzrichtlinien dieser Dritten. Diese Cookies unterliegen nicht unserer Kontrolle. Bitte 

beachte die entsprechenden Datenschutzrichtlinien der verschiedenen sozialen Medien, um festzustellen, wie 

ihre Cookies funktionieren. Unter den Tools zur Quotenmessung verwenden wir Google Analytics, um die 

Benutzung und Aktivität auf unserer Website anonym zu verfolgen. Google Analytics ist ein Webanalysedienst 

der Google LLC („Google“). 

Google Analytics verwendet Cookies, um zu analysieren, wie du die Website benutzst. Du 

kannst https://policies.google.com/technologies/partner-sites?hl=de besuchen, um herauszufinden, wie deine 

persönlichen Daten von Google verwendet werden. Du kannst die Verwendung dieser Cookies durch das 

Herunterladen und Installieren der Browser-Plug-in 

auf https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de verweigern. Ein Nicht-Teilnahme-Cookie wird auf 

deinem  Computer aktiviert, um die zukünftige Sammlung deiner persönlichen Daten zu verhindern. Weitere 

Informationen zu den Nutzungsbedingungen und Datenschutz auf der Website kannst du 

unter https://www.google.com/analytics/terms/de.html oder https://policies.google.com/?hl=de&gl= 

uk finden. 

d.     Tracking-Tools 

a) Google Analytics 
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Wie funktioniert Google Analytics? 

Unsere Webseite benutzt Google Analytics, eine Dienstleistung der Google Ireland Ltd., Google Building Gordon 

House, Barrow St, Dublin 4, Irland und der Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway Mountain View, CA 94043, 

USA; beide zusammen „Google“, wobei Google Ireland Ltd. für die Bearbeitung von Personendaten 

verantwortlich ist. Google verwendet Cookies, die auf deinem Gerät gespeichert werden und eine Analyse der 

Webseitennutzung durch dich ermöglicht. Die durch die Cookies erzeugten Informationen über deine 

Benutzung der Webseite werden an einen Server von Google in die USA übertragen und dort gespeichert. 

Weshalb dürfen wir Google Analytics verwenden? 

Google wertet die erhobenen Daten in unserem Auftrag aus, damit wir uns ein Bild über die Besuche und das 

Nutzerverhalten auf unserer Webseite machen können. Dadurch können wir unsere Dienstleistungen und die 

Webseiteninhalte sowie deren Gestaltung verbessern. 

Wie kannst du die Erfassung deiner Daten über Google Analytics verhindern? 

Du kannst die Speicherung der Cookies durch eine entsprechende Anpassung der Einstellungen in deinem 

Browser verhindern (vgl. unsere Ausführungen zu den Cookies). Du kannst Google Analytics deaktivieren, 

indem du das Google Browser-Add-On herunterlädst und installierst. 

b) Facebook Pixel 

Wie funktioniert Facebook Pixel? 

Unsere Webseite nutzt zur Konversionsmessung das Nutzeraktions-Pixel von Meta Platforms Ireland Ltd., 

Dublin, Irland und Meta Platforms Inc., Menlo Park, California, USA, beide zusammen «Facebook», wobei 

Facebook Ireland Ltd. Für die Bearbeitung der Personendaten verantwortlich ist. Facebook Pixel ermöglicht es 

uns, dein Verhalten nachzuverfolgen nachdem du durch Klicken auf eine Facebook-Werbeanzeige auf unsere 

Webseite weitergeleitet wurden. Die erhobenen Daten sind für uns als Betreiber dieser Webseite anonym. Wir 

können keine Rückschlüsse auf dich ziehen. 

Weshalb dürfen wir Facebook Pixel verwenden? 

Wir nutzen Facebook Pixel, um die Wirksamkeit der Facebook-Werbeanzeigen für statistische und 

Marktforschungszwecke auszuwerten und zukünftige Werbemassnahmen zu optimieren. 

Welche Informationen gibst du an Facebook weiter? 

Deine Daten werden von Facebook bearbeitet. Eine Verbindung zu deinem jeweiligen Nutzerprofil ist damit 

möglich. Facebook kann die erhobenen Daten für eigene Werbezwecke verwenden. Diese Verwendung deiner 

Daten kann von uns als Seitenbetreiber nicht beeinflusst werden. 
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6. Mit wem teilen wir deine personenbezogenen Daten? 

6.1.  Öffentlichkeit 

Um die Transparenz von Wettkämpfen und die Unterstützung der von uns betriebenen und unterstützten 

Sportarten sicherzustellen, 

6.2.  Wettkämpfe und Veranstaltungen 

Wenn du dich registrierst oder an Wettkämpfen teilnimmst, können wir deine persönlichen Daten mit deiner 

Zustimmung an Veranstalter, Clubs, internationale Verbände usw. weitergeben. Dies ist insbesondere der Fall, 

wenn du uns aufforderst, dich für ein Wettkampf oder eine andere Veranstaltung zu registrieren, oder wenn du 

dich direkt über unsere Website registrierst. Wir geben dann deine vollständigen Kontaktinformationen, 

Rankings, Mitgliedernummer usw. an. 

6.3.  Sponsoren 

Wir können bestimmte personenbezogene Daten (wie deine Post- oder E-Mail-Adresse, Telefonnummer, 

Sprache, Geschlecht und Geburtsjahr) auch an Sponsoren weitergeben, sofern du ausdrücklich zugestimmt 

hast. Du kannst jederzeit die weitere Übermittlung deiner Daten an Sponsoren durch Kontaktaufnahme mit uns 

(team@sportsparadise.ch) annehmen oder ablehnen. Die Sponsoren sind eigenständig für die empfangenen 

Personendaten verantwortlich. Es gelten deren Datenschutzbestimmungen.  

6.4.  Dritte 

Deine personenbezogenen Daten dürfen an staatliche Behörden, Justizbehörden oder Verwaltungsbehörden 

weitergegeben werden, wenn dies gesetzlich vorgeschrieben ist, um unsere Rechte oder rechtmässigen 

Interessen zu schützen, um Doping oder Sportmanipulation zu bekämpfen. Die Daten können auch an Dritte 

weitergegeben werden, wenn die Verteidigung unserer berechtigten Interessen oder die Interessen Dritter dies 

erfordern. 

6.5.  Mitglieder 

Die Sportsparadise Team Mitglieder haben via der Software Clubdesk Zugang zu den personenbezogenen 

Daten (wie Post- oder E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Sprache, Geschlecht und Geburtsjahr) der weiteren 

Mitglieder.   

6.6.  Zulieferanten 

Wir können deine personenbezogenen Daten auch an Personen und Unternehmen weitergeben, die uns 

Dienstleistungen als Zulieferanten anbieten, einschliesslich Dienstleister für Wettkampfplanung, Newsletter 

Verlags- und Vertriebsdienste, Marketing-Analyse-Service, Werbeservice, ComputerHosting-Service, Wartungs-

Service, Call-Center-Service. Dies ist zum Beispiel der Fall von Brevo (Newsletter) und Google (Google 
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Analytics). Unsere Zulieferanten unterliegen einer Geheimhaltungspflicht und dürfen deine persönlichen Daten 

nur in Übereinstimmung mit unseren Anweisungen und diesen Richtlinien verwenden. 

7. Transfer ins Ausland 

Deine personenbezogenen Daten werden hauptsächlich in der Schweiz verarbeitet. Sie können aber, wo 

angemessen, auch in anderen Ländern verarbeitet werden. Wir werden die anwendbaren Vorschriften 

einhalten und alle notwendigen Massnahmen ergreifen, bevor personenbezogene Daten ins Ausland 

übermittelt werden. 

8. Wie schützen wir die Sicherheit deiner personenbezogenen Daten? 

Um deine personenbezogenen Daten bestmöglich zu schützen, sind wir bemüht, alle angemessenen 

Sicherheitsmassnahmen zu ergreifen. Diese enthalten eine Zugangsbeschränkung sowie technische und 

organisatorische Massnahmen. Bitte beachte, dass wir keine absolute Sicherheit deiner personenbezogenen 

Daten garantieren können, da die Aufbewahrung und elektronische Übermittlung personenbezogener Daten 

mit gewissen Risiken verbunden sind. Insbesondere bist du für die Sicherheit deines Passworts und den Zugang 

zu deinem Benutzerprofil verantwortlich. 

9. Wie kannst du mit uns in Kontakt treten? 

Verantwortliche für die Datenbearbeitungen, die über diese Website erfolgen, ist: 

Sportsparadise Team 

c/o Impact Hub, Spitalgasse 28, 3011 Bern.    

team@sportsparadise.ch  

10. Wie werden wir dich über Änderungen unserer Datenschutzrichtlinien informieren? 

Wir können diese Richtlinien jederzeit ohne Vorankündigung aktualisieren. Bitte überprüfe sie regelmässig. Wir 

werden jedoch versuchen, dich auf jede wesentliche Änderung aufmerksam zu machen, insbesondere per E-

Mail, wenn wir diese Möglichkeit haben, oder durch eine Mitteilung auf unserer Website. 

11. Anwendbares Recht und Gerichtszuständigkeit 

Die Richtlinien und alle Fragen, die sich daraus oder im Zusammenhang damit ergeben, sowie die Benutzung 

der Website und der Dienstleistungen unterliegen dem Schweizer Recht unter Ausschluss der 

Kollisionsnormen. Sie akzeptieren die ausschliessliche Zuständigkeit der Gerichte des Sitzes von Sportsparadise 

Team. 


